EONIKO MET2OBIO NMOAYTEXNEIO EKOQNHXEIX KAI ANAAYTIKEX AYXEIX

2XOAH NOAITIKON MHXANIKQN
TOMEAZ AOMOZTATIKH2
EPTAZTHPIO OMNAIZMENOY 2KYPOAEMATO2

E€€taon oto padnua
OIIAIEMENO XKYPOAEMA 11
tou 7ou €€. / 2-9-2021

Qéua l . (uov. 5,0)

JTO OXAMOL ATIELKOVIZETAL N TOUN HLag TUTIKAG Sokidag apdlEépelotng SokOWTNE MAAKAC, 0TO LECOV TOU aVOLYUATOC,
Kal To Slaypappa avnyuevwy mapapopdwoswv (tpomwyv) katd t Stappon Tou MALoV epeAKUOUEVOU OTIALGUOU
(6laotaoelg og cm).

Asbopeva: g=7,375 kPa (oupmepihappavopévou tou I6iou Bapouc), g=5 kPa, C30/37, B500C.
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ZntoUupeva:

1) Na npoodloploBel n pomn aotoyiag Tng dokidag Kot To HEYLoTo Suvatd BEWPNTIKO AVOLYHLA TNG
audLEpelotng MAakag. (uov. 1,0)

Pom actoyiag doxidag: f.q = 0.85 -% =17 Mpa, f,q = 15L1(; = 435 MPa,
dy=6cm—>d=34cm, w=—2t.25_0087
17034 17

b h
eff _ 170 _ 5.7, deff — 099 _ g2 Usq = 0.083 —
by  0.30 d 0.34

Mg = Hsq * beps * d*+ foq = 0.083 - 1.70 - 0.34% - 17000 = 277.30 kNm
p, = (7.375-1.35+5-1.50) - 1.70 = 17.46 - 1.70 = 29.70 kN /m

p, -2, 277.30-8
MRd = 3 - lmax = W =747 - lmax =8.64m




2) T BewpnTiko davolypa 8,0 m, va mpoaodloploTel To eAdXLOTO MAATOC TG cupmayoug Lwvng (amo
T Bswpntikn otAPLEn), £TOL WOTE VAl LNV OMALTELTAL OTALOMOG SLATUNONG OTLG S0KISEG TNC
TIAAKOLG KoL val Ttopatebel éva okapidpnpa KATA pKog TOUNAC TWV OMALOUWYV pLog dokidag, omou
va amelkovilovral ot omAlopot kat n cupmnayng Lwvn. (Lov. 1,5)

1
VRd,c = [CRd,c k- (100 P fck) /3 + kl ' ch] ' bw d = (Vmin + kl ) O-cp) ' bw d

CRdC_E_mz k1+/ =177, 05 =0

24
PL= 3034

Vede = [0.12 -1.77 - (100 -9.63 - 1073 - 30)1/3] -0.30-0.34 = 0.665 MN = 66.50 kN

=9.63-1073 (ot ompién o pekk. omMoNdG sivat ot 2 pafdot mov £xovv KapeOs)

3 3
Vinin = [0.035 kZ- chk] ‘b, -d= [0.035 - 1.77z - \/%] -0.30-0.34 = 0.046 MN = 46 kN

Tl = 8.00m — Vg = 2% = 2050 = 118 kN
l
Amontobpevo piikog Gupmaryols Lhvng: —2- l‘;‘;";‘s lsors = 66.5 - ﬂ =2.25-
lopyue = 4.00 —2.25=1.75m
(70 {nroduevo oropipnua oev mopotifetal 0w)
3) Na umoloyloBel n pomr Stappong tng dokidag. (uov. 0,5)
Yyoc OMBouevng Lovng:  x = . ds1 = +0.36 = 0.088m

EctéEsy 0.7+2.17

_ (036 — 0.088 — 0.04)
2= 7036 — 0.088)

g, =0.7-1073 > a = 0.309 & {' = 0.344
F. = 0.309-0.088 - 1.70 - 17000 = 785.85 kN
F,, =2-491-43.5 = 427.17 kN

2171073 =1.85-1073

F., =2-491-43.5 1'85—36418kN
sz 7 ' 217 '

M, =427.17-(0.36 — 0.344 - 0.088) + 364.18 - (0.32 — 0.344 - 0.088) = 246.4 kNm



4) T avolypoa 8,0 m kat yia Pp=0,7 (Lokpoxpovia ¢popTion), va yIveL avaAuTIKOG UTTOAOYLOUOG TOU
€UPOUC TWV PWYHWV (Wk) OTNV MEPLOXN TNG LEYLOTNG POTTIAG. (Hov. 2,0)

Amortovpevog omAlopog yio dvorypa 8.00 m
Py - 12 _29.70- 8.002

Myg =~ Trox = - = 237.6 kNm

B 237.60
"~ 1.70-0.342 - 17000

Usd =0.071 - wygq = 0.073 -

17 ,
Agrqa = 0.073:170 34— = 16.50 cm

435
pae = (7.375 + 5 0.70) - 1.70 = 18.50 kN/m
2 18.50 - 8.002
M, = pSlSS o Brgy = o = 148 kN
Mo« A 148 1650
Ogts = o 24D L — . 435 = 227.60 MPa

MyLs As prov 237.6 4-491

Wi = Srmax " (Esm = €m) < Winax
ki ky, ky @
Prerf
k., =040, k, =08, k,=0.5 k;=34, k,=0.425

Srmax = ks-c+

fet,
O-s_kt'pCt—Eff'(l'i'ae'pr,eff)

T,eff O—S
Eary — Eppy = > 06—
sm cm ES ES
, (h—x) h _ 0.4 — 0.088
heer = min{2.5- (h—d), ) = min {2.5 - 0.06, — 0.20}
= min{0.15, 0.104, 0.20} - h..; = 0.104m
Agess = 0.104-0.30 = 0.03 m?
YA, 4-491-107% 006
Preff “hees b 003
0.8-0.5-0.425 - 25
Srmax = 3460 + o — 269.40 mm
227.60 — 0.40 - 22 (1+ 200, 0.065) 227 60
£ —g, = 0.065 33 > 0.6 = 1.014-103
sm ~ Sem 200000 200000

> 6.83:107* > &4, — & = 1.014-1073
Wy = 269.40-1.014 - 1073 = 0.27 mm (<0.30, o é\eyyog dev {ntidTav)



Qéua 2 (uov. 5,0)

S1o oxnuo (Staotdoslc os cm) ametkoviletal n Sltatopr VoG upLotopévou utootuAwpartog, (c=1,0 cm, ouvs.d8/20,

4014, B500C, C16/20).

Kata tn Slappor] tou edpehkudpevou omALopoU, und tnv afovikn Suvaun oxedlacuol Ny, (amd cuvduaouo OKA
Xwpig oslopka dpoprtia), o oudetepog afovag SLEPXETAL OO TO KEVTPO TNC Slatopdnc. Aidetal emiong oty yia tv Ng,

otnv OKA, to U og tng BALBOPEVNG {wvng pokuTteL x= 11,62 cm.
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N
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(o) NaetpoadioploBei n Ng kat va cuvtayxBel To Staypappa pomwv/KapmuAoTATWY TNS Statoung (uov. 1,5)

di=10+08+0.7=25cm

16000

fog = 0.85 - — 9067 kPa
_ 41154435000 _

@rot = T952.9067
a)  AIAPPOH
Xy = 0.125m
£ =2.17-1073
Es1 Ec _
s =2.71-1073
010 0125 ¢

a=0.753, {' =0.397
F. = 0.753-0.125-0.25 - 9067 = 213 kN
Fy; =2-154-43.5 =134 kN

Es2 Ec

- ¢ =217
010 0125 &2
F, = 2154435 = 134 kN
N, = 213 kN

M, =213-(0.125 - 0.397 - 0.125) + 2 - 134 - (0.125 — 0.025) = 42.85 kNm



(1) _217-1073 217 10-3 -1
R), 010 m
ASTOXIA
g, =35-1073
0.1162 0.225 — 0.1162 3.5-1073 =3.28-1073
X M= &1 0.1162
_ 0091z 351073 =2.75-10"3>2.17-1073
&2 = 01162 = '

F,=0.80-0.1162-0.25-9067 = 211 kN

Fy, =2-154-43.5 =134 kN

Fy = 2-1.54-43.5 = 134 kN

N, = F. = 211 kN

Mpg = 211-(0.125 — 0.4 - 0.1162) + 2 - 134 - (0.125 — 0.025) = 43.40 kNm

(1) _3.5-10‘3_30 1210-3 m-1
R),” To1162 " m
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0,000 0,005 0,010 0,015 0,020 0,025 0,030 0,035
Curvature (1/R)




(B) Me xpnon Slaypappdtwyv aAN/cswg vo gupebel To UEYLOTO HAKOG AUYLOHOU ylo TO OToilo To
umooTtUAwA gival achadég, yia Spwaoa pomn 1M tatewg ton pe ta 5/6 Tng Mrg (Hov. 1,5).

5
Moga = ¢+ 4340 = 36.14 kNm

36.14

Hord = 57502529067 ~ 020
211

Va =g252-9067 07

d, 0025

—=55e = 0.10

ATo oxnua 6.3 yla: % = 0.10 kat %0 = 20,

katywa vg = 0.37 py pq = 0.26 mpokUOTTEL:
Wrqq ~ 0.58

ATo oxnua 6.3 yla: % = 0.10 kat %0 =10,

kawyw vg = 0.37 py pg = 0.26 MPOKUTITEL: Wygq = 0.42

MNo % =20 = Wyeg20 = 0.59
Ma =2 =10 > Wyeq,10 = 0.40
0.59-0.47

0.59-0.40

10 = 13.7

Ma wee =047 - =2=20-
SUVETC: %" =13.7 > Ly = 13.7-0.25 = 3.40 m

(y) To wg avw PEYLOTO UNKOC AuylopoU va mpocodloploBel emiong pe tn pEBOSO TOU TPOTUTIOU
UTTOOTUAWMATOC. (uov. 2,0)
M, = Mgq — Mogq, = 43.40 — 36.14 = 7.26 kNm

MZ = NEd =) - 7.26 =211- ey D> ey = 0.034m

_1.6
€2 = r 10
1 _ Eyd _ 2.17%o0 — 00214
r, 045-d 045-0225

. i . &yd 2.17%o0 _
(EvoAAakTika: o= (%_dl) = 025/2-0075) — 0.0217)
ky =1k, = % <1 (n: avolypévn afovikn - ukpotepn amnod 0.4 > Kr=1)
u~— "bal

2
~=—50.034 = 00214 i—o - 12 = 16.08->1, = 4.00 m

To

H Stadopad petaft twv SUo Tponwy emiluong odelletal ev HEPEL oTO AABN avAyvVWoNC TWV SLOYPUUUATWY KoL EV
LEPEL OTO O,TL Sev glval owaoTh N YPOUKLKA TIAPEUPOAN HETAEY TwV SladopeTIKWVY AuynpotnTwy. (Asv InTLoTav).



